
 

ZARZĄDZENIE NR 112/2022 

 
Rektora Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Nysie   

z dnia 16.12.2022 r. 
 

w sprawie ankiety – ocena warunków studiowania 
 

 
Na podstawie § 9 ust. 9 Uchwały Nr 86/2021/2022 Senatu PWSZ w Nysie z dnia 23 września 2022 r. w sprawie 

wprowadzenia Wewnętrznego Systemu Zapewnienia Jakości Kształcenia w Państwowej Akademii Nauk Stosowanych  

w Nysie zarządzam, co następuje: 

 

 
§ 1  

 

Wprowadzam do stosowania w Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Nysie ankietę – 

ocenę warunków studiowania, stanowiącą załącznik do niniejszego zarządzenia. 

 

§ 2 

 

Zarządzenie wchodzi w życie z dniem 16.12.2022 r. 

 

§ 3 

 

Traci moc Zarządzenie Nr 71/2017 Rektora PWSZ w Nysie z dnia 23.10.2017 r. w sprawie 

modyfikacji ankiety – ocena warunków studiowania. 

 

 

 

 

/podpisano elektronicznie/ 

Rektor 

         dr inż. Przemysław Malinowski, prof. ucz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik do Zarządzenia Nr 112/2022 Rektora Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Nysie 

 z dnia 16.12.2022 r. 

 

 

ANKIETA – ocena warunków studiowania 
 

Ankieta służy zebraniu opinii studentów na temat warunków studiowania  

w Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Nysie i jest anonimowa.  

 

Prosimy o poważne potraktowanie pytań i zaznaczenie wybranej odpowiedzi. 

 

Dodatkowe uwagi, komentarze i propozycje prosimy zamieścić na końcu ankiety  

w polu „Uwagi o warunkach studiowania". 

 
Kierunek studiów ………………………………………….. rok studiów ……….. 

 

Pytania ankiety 

 

Zdecydowanie 

tak 

 

 

Raczej  

tak 

 

Raczej  

nie 

 

Zdecydowanie 

nie 

 

Nie mam 

zdania 

1.  
Czy sposób przekazywania informacji na stronie 

internetowej Uczelni (szata graficzna, układ strony) jest 

odpowiedni? 
     

2.  

Czy informacje na temat organizacji studiów  

(regulaminy, plany zajęć, opisy przedmiotów, itp.) 

zamieszczone na stronie internetowej Uczelni są 

wystarczające? 

     

3.  
Czy informacje na temat wydarzeń pozadydaktycznych  

(np. kulturalnych, sportowych) zamieszczone na stronie 

internetowej Uczelni są wystarczające? 
     

4.  
Czy pracownicy Dziekanatu traktują studentów  

w sposób życzliwy i taktowny? 
     

5.  
Czy sposób załatwiania spraw bezpośrednio  

w Dziekanacie odpowiada Twoim potrzebom  

i oczekiwaniom? 
     

6.  
Czy załatwianie spraw w Dziekanacie za pośrednictwem 

telefonu bądź drogą elektroniczną odbywa się w sposób 

bezproblemowy? 
     

7.  
Czy informacje przekazywane przez pracowników 

Dziekanatu są kompletne i rzetelne? 
     

8.  
Czy pracownicy Biura Pomocy Materialnej i Obsługi Osób 

Niepełnosprawnych traktują studentów w sposób życzliwy 

i taktowny? 
     

9.  

Czy sposób załatwiania spraw bezpośrednio  

w Biurze Pomocy Materialnej i Obsługi Osób 

Niepełnosprawnych odpowiada Twoim potrzebom  

i oczekiwaniom? 

     

10.  

Czy załatwianie spraw w Biurze Pomocy Materialnej  

i Obsługi Osób Niepełnosprawnych za pośrednictwem 

telefonu bądź drogą elektroniczną odbywa się w sposób 

bezproblemowy? 

     

11.  
Czy informacje przekazywane przez pracowników Biura 

Pomocy Materialnej i Obsługi Osób Niepełnosprawnych 

 są kompletne i rzetelne? 
     

12.  Czy księgozbiór Biblioteki odpowiada Twoim potrzebom?      

13.  
Czy dostępność podręczników w wypożyczalni odpowiada 

Twoim potrzebom? 
     

14.  
Czy dostępność podręczników oferowanych przez 

Bibliotekę w wersji elektronicznej odpowiada Twoim 

potrzebom? 
     

15.  
Czy pracownicy Biblioteki traktują studentów w sposób 

życzliwy i taktowny? 
     

16.  
Czy informacje przekazywane przez pracowników 

Biblioteki są kompletne i rzetelne? 
     



Pytania ankiety c.d. 

 

Zdecydowanie 

tak 

 

 

Raczej 

tak 

 

Raczej 

nie 

 

Zdecydowanie 

nie 

 

Nie mam 

zdania 

17.  
Czy oferta wyjazdów zagranicznych w ramach wymiany 

międzynarodowej odpowiada Twoim oczekiwaniom? 
     

18.  
Czy pracownicy Biura Współpracy Międzynarodowej 

traktują studentów w sposób życzliwy i taktowny? 
     

19.  
Czy informacje przekazywane przez pracowników Biura 

Współpracy Międzynarodowej są kompletne i rzetelne? 
     

20.  
Czy oferta Biura Praktyk i Karier Zawodowych odpowiada 

Twoim potrzebom? 
     

21.  
Czy pracownicy Biura Praktyk i Karier Zawodowych 

traktują studentów w sposób życzliwy i taktowny? 
     

22.  
Czy informacje przekazywane przez pracowników Biura 

Praktyk i Karier Zawodowych są kompletne i rzetelne? 
     

23.  
Czy uczelniana oferta zajęć pozadydaktycznych (np. koła 

naukowe, sekcje sportowe, aktywność kulturalna) spełnia 

Twoje potrzeby i oczekiwania?  
     

24.  
Czy wyposażenie sal dydaktycznych odpowiada Twoim 

oczekiwaniom? 
     

25.  
Czy obiekty Uczelni są utrzymane w należytym porządku  

i czystości?  
     

26.  
Czy infrastruktura Uczelni jest dostosowana do potrzeb 

osób niepełnosprawnych? 
     

27.  
Czy pracownicy obsługi budynków Uczelni traktują 

studentów w sposób życzliwy i taktowny? 
     

 

 
Uwagi o warunkach studiowania 

 

Proszę wpisać swoje dodatkowe uwagi (pozytywne i negatywne) dotyczące warunków studiowania w Państwowej 

Akademii Nauk Stosowanych w Nysie oraz ewentualne propozycje ich udoskonalenia. 

 

………………………………………………………………………………………………….......................… 

 

……………………………………………………………………………………........................……………… 

 

……………………………………………………………………………………..………..........................…… 

 

……………………………………………………………………………………..…..........................………… 

 

………………………………………………………………………………………..…..............................…… 

 

…………………………………………………………………………………………........................………… 

 

…………………………………………………………………………………………........................………… 

 

…………………………………………………………………………………………........................………… 
 

 
Prosimy o wpisanie daty ankietowania. 

 

Nysa, dn. ……………………………… 
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